

UN PUEBLO MUY PEQUEÑITO

Un pueblo muy pequeñito,
que Cazorla le llamaban,
habitaba una marquesa
que estaba bien guardada.

Un batallón de soldados
fueron a guardar la sierra,
doce que se adelantaron
su suerte pueden perderla.

Salieron los guerrilleros
a pedirles el armamento
y ellos que no lo entregaron
gran combate tuvieron.

Siete cayeron al suelo,
cinco heridos quedaron,
tres se llevan para Almuñecar,
dos para Granada se llevaron.

Y uno de los guerrilleros
que era cabo más valiente,
con toda su valentía
y un soldado le dio la muerte.

Se lo llevan para Almuñecar
y le sacan un retrato,
en el camino donde iba
todo de sangre bañado.

[Se lo llevan para Almuñecar...]

Y uno de los de Almuñecar
decía con mucha pena
que lo que a mí me ha pasado
mi madre esta *desajena*.

Cuando salen los entierros,
todo el mundo iba llorando
del respeto que metían
aquellos siete soldados.

Madre que tengáis hijos
aunque no tengáis dinero
matricularlos del quince
para que sean marineros...